ERRATA TO JIPMER ANNUAL REPORT 2013 – 2014, DEPARTMENT OF ORTHOPAEDICS

1. Page 312. Conferences and CMEs attended by Prof. Jagdish Menon; points vi, vii, viii were incorrectly stated. It should read as

vi. Organising Chairman and Faculty in the "Cadaveric and Fracture fixation workshop – UPPER LIMB" organised by Orthopaedic and Anatomy departments, JIPMER on 11th and 12th October 2013

vii. Organising Chairman and Faculty in Post Graduate Course in Orthopaedics at the Department of Orthopaedics $10^{th} - 12^{th}$ January, 2014

viii. Organising Member of the International conference of Emergency Medicine and Trauma at JIPMER, Pondicherry on $14^{th} - 16^{th}$ February, 2014

2. Page 313. Conferences and CMEs attended by Dr. Murali Poduval; points viii and xii were incorrectly stated and points xiii, xiv should be deleted. It should read as

viii. Faculty in the "Cadaveric and Fracture fixation workshop – UPPER LIMB" organised by Orthopaedic and Anatomy departments, JIPMER on 11th and 12th October 2013

xii. Faculty in Post Graduate Course in Orthopaedics at the Department of Orthopaedics 10th – 12th January, 2014

xiii. Deleted

xiv. Deleted

3. Page 313. Conferences and CMEs attended by Dr. Deep Sharma; points ii was incorrectly stated. It should read as

ii. Organiser for the 1st Advanced Trauma Life Support (ATLS) Course on 9th – 11th February, 2014